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В час становлення демократичного суспільства зміцнення 

законності та правопорядку е одним з пріоритетних завдань 

держави. Її вирішення потребує не тільки постійної і активної 

діяльності практичних підрозділів з розслідування і розкриття 

злочинів, а також ефективного функціонування підрозділів 

Експертної служби МВС України, оскільки результати судових 

експертиз е важливим джерелом доказової інформації у 

кримінальному провадженні. 

Призначення та проведення експертизи науковцями та 

практичними працівниками   визнається  основною формою в 

системі форм використання спеціальних знань – професійних 

знань, отриманих у результаті навчання, навичок практичної 

діяльності з різних галузей науки, техніки та інших напрямів 

людської діяльності. Вона значною мірою розширює пізнавальні 

можливості досудового розслідування, дозволяє використовувати 

сучасні науково-технічні засоби та методи дослідження слідів 

кримінальних правопорушень. 

Ефективне використання методу судових експертиз в 

розслідуванні злочинів  неможливе без належної взаємодії між 

слідчими та співробітниками експертних підрозділів  Експертної 

служби МВС України. Підвалини цієї діяльності закладаються в 

тому числі на спільних наукових заходах, одним з яких е і 

сьогоднішній круглий стіл. 

Досягнення людства в  науці і техніці сприяють розвитку 

науково-технічних засобів та методів криміналістичних 

досліджень. Практика їх застосування йде поруч з теоретичними 

дослідженнями науковців-криміналістів. Наукові і методичні 

основи судових експертиз постійно удосконалюються. 

Безпосереднє спілкування досвідчених експертів і студентів 
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дозволяє посилити практичну складову у підготовки майбутніх 

правознавців. 

Аналіз сучасної правозастосовної діяльності показує 

наявність деяких організаційних і методичних проблем у 

використанні у першу чергу новітніх   науково-технічних засобів 

та методів пошуку та дослідження матеріальної інформації. Такій 

стан пояснюється низкою об’єктивних причин: якісні зміни 

сучасної злочинної діяльності ведуть до появи нових засобів 

чинення злочинів і відповідно незнайомих, не досліджуваних  

раніше слідів; у коло криміналістичних досліджень входять нові 

галузі наукових знань, формуються нові види судових експертиз, 

розробляються нові та удосконалюються існуючи (традиційні) 

методики експертних досліджень. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




